

NEWS RELEASE

森永製菓株式会社

東京都港区芝 5-33-1 〒108-8403 https://www.morinaga.co.jp

2022年11月28日

大人の上質なデザート感を味わえる

「ザ・クレープ。<ほろにがプリン味>」

12月5日(月)より新発売!

森永製菓株式会社(東京都港区芝、代表取締役社長・太田 栄二郎)は、しっとり・もちもち食感のクレープ生地のクレープアイス『ザ・クレープ』ブランドより、「ザ・クレープ <ほろにがプリン味 > 」を 2022 年 12 月 5 日 (月) より期間限定で新発売いたします。

定番商品の『ザ・クレープ <チョコ&バニラ> 』は、ザクザク食感のチョコレートが層状に入ったバニラアイスをもちもちのクレープで包んだ、まるでチルドデザートのようなクレープアイスです。この度発売する「ザ・クレープ <ほろにがプリン味> 」は、プリン風味のカスタードアイスにたっぷりのほろにがカラメルソースを入れ、上質で大人の味わいに仕上げ、ちょっと贅沢な気分をお楽しみいただける商品です。大人向けのこだわり商品の発売により、冬のアイス市場を盛り上げてまいります。

■「ザ・クレープ くほろにがプリン味>」商品特長

- ①アイス中心部まで、ほろにがカラメルソースがたっぷり
- ②ブルボン種バニラビーンズが入ったプリン風カスタードアイス
- ③もちもちのクレープ生地

■商品概要

商品名	ザ・クレープ<ほろにがプリン味>
名称(種類別)	アイスミルク
内容量	105ml
参考小売価格	180 円(税別)/194 円(税込)
発売日	2022年12月5日(月)~
	無くなり次第終了
発売地区	全国/コンビニ
ターゲット	20~40 代男女